

今起,市区民办初中开始网上报名招生

共招收 888 名学生,报名截止时间为 5 月 16 日 17 点

阅读提示

家长们注意啦!今天,市区这四所民办初中启动网上报名招生工作,学生和家可登录“丽水公共服务”微信公众号进行报名。

□ 记者 吕恺 通讯员 章媚

本报讯 日前,莲都区教育局发布《丽水市民办初中学校 2019 年招生工作实施办法》,明确了市区民办初中学校招生范围、招生计划人数、报名时间、报名方式,本报在 4 月 29 日对此进行了报道。花园中学、莲都外国语学校、丽水文元学校、丽水外国语实验学校将招收 888 名学生。今天,市区这四所民办初中启动网上报名招生工作。

此次民办初中网上报名时间为 5 月 15 日 8:30 至 5 月 16 日 17:00。有意就读市区民

办初中、且具有市区各小学正式学籍的小学应届毕业生(含市直),可自愿选择一所民办初中(每位学生只能报一所民办初中)进行网上报名。学生或家长可登录丽水市政府官方移动公共服务平台——“丽水公共服务”微信公众号进行报名。

具体报名方式如下:搜索微信公众号“丽水公共服务”,关注后进入公众号,点击功能栏中的“办事大厅”选择“入学报名”;点击“民办初中入学报名”,并按提示完成用户注册;填写学生身份证号或学生护照号、学生姓名,点击“下一步”;选择一所学校为志愿学校,并填写监护人

姓名、手机号码,点击“下一步”;核实提交信息无误后,即可获得手机验证码,输入并点击“确定”;提交成功后,点击“返回”,再点击“派位结果”可查看“报名进度”。

各位打算报名的准初中生,可在 5 月 22 日晚至 5 月 23 日通过同样的方式查询结果。值得一提的是,具有莲都户籍的外地小学应届毕业生,可由学生和家自愿选择一所民办初中,直接到意向学校报名。

需要特别注意的是,每位学生只能报一所民办初中,区教育局将对各校报名学生名单进行审核,重复报名者将被直接取消摇号、录取资格。

厉害了,国家级荣誉! 我市两名学生 喜获宋庆龄奖学金

□ 记者 吕恺

本报讯 近日,庆元学子刘诺祎和缙云学子丁科文收到了一份“大礼”——第十三届宋庆龄奖学金的奖金和证书。

刘诺祎是庆元县实验小学 601 班的中队长、学校大队委礼仪部部长。成绩优异的她学习勤奋刻苦,多次获得学校成绩优异奖。刘诺祎热爱阅读,习作曾获浙江省少年文学之星征文二等奖、县级各类征文比赛一等奖。同时,刘诺祎兴趣广泛,舞蹈、绘画、书法、钢琴均很擅长,曾荣获校级“优秀少先队员”“优秀学生干部”“读书之星”和县级“三好学生”等荣誉,2017 年荣获丽水市“美德少年”称号。

就读于缙云中学高一六班的丁科文,家住舒洪镇螺狮岩村,父亲在她三岁时因病失去了工作能力,母亲也因一场大病只能在家从事来料加工。面对困境,丁科文毫不气馁、刻苦学习,初中时便以全校总分第一的优异成绩稳居全县前茅。此外,她还多次参加丽水市学生素养考试,取得了语文、英语、数学等学科的多个奖项,2018 年被缙云中学提前录取。

据了解,宋庆龄奖学金是 1994 年由教育部、中国福利会、中国宋庆龄基金会面向义务教育阶段中小学生设立的唯一国家级奖学金,每两年颁发一次,旨在引导和激励广大青少年学生从小立志向、有梦想,增强社会责任感、创新精神和实践能力,为中小学生树立可亲、可信、可学的榜样。



暖! 特警小哥变身“超级奶爸”

5 月 11 日晚上 8 点,一个 4 岁左右的小女孩在遂昌县府广场附近边走边哭,说要找妈妈……热心市民猜测她与家人走散了,赶紧拨打了报警电话。

遂昌巡特警大队特警队员赶到现场,抱起小女孩,用纸巾擦干她脸上的泪花,把她带到了巡特警大队。在值班室,特警陪小女孩一起玩耍,很快就让孩子恢复了平静。枕着特警小哥的头,女孩甜甜地睡着了。因为怕她着凉,特警小哥抱起了女孩,找来警服盖在她身上,像“奶爸”一般贴心呵护。

此后,值班人员联系上了小女孩的母亲。原来,母女俩当天在县府广场玩时走散了。母亲匆忙赶到值班室,看着安然无恙的女儿,连声向特警队员道谢。

记者 麻东君/文 通讯员 雷利锋/图

公益广告

经常化创建文明城市
精细化推进城市管理